



臺南市七股區七股國民小學

三好運動實踐校園—七股國小榮獲團體績優獎

二十一日全國三好運動實踐校園共有一百多所學校齊聚宜蘭佛光大學展覽各校推動三好校園的成果，讓各校有彼此交流及相互學習成長的機會。

當天活動在佛光大學的懷恩堂舉行，會中除了授予第一年參與三好校園學校一面獎牌，連續第二年申請學校一面獎狀及第三年也就是最後一年申請學校星雲大學墨寶三好校園木匾一幅，

更在中午時間由來自全國一百多所學校一起進行成果的展覽，並進行相互投票，國小組選出五所團體績優學校，而幸運的獲得大家的青睞，七股國小榮獲團體績優學校的殊榮，感謝全校師生共同一起為三好運動所做的努力，未來更加繼續申請三好校園，將三好精神更加落實於生活實踐當中。

下午更有高中國中國小典範學校的分享，內容相當的精彩，讓大家在推動三好運動的實踐上能有更多的學習典範可以參考。提供了許多寶貴的經驗，雖然一天來回宜蘭有點辛苦，但是獲得的是更多的學習，相當充實的一天。





七股國小三好自治市市長選舉政見發表會



學期末五年級同學正忙著為自己班上的自治市市長候選人拉人氣，希望全校師生的票都能投給自己心目中理想的候選人。

為了實踐三好校園精神，七股國小辦理了第一屆三好自治市市長選舉，未來當選的小市長更必需籌組自己的三好市政團隊，為推動「存好心、說好話、做好事」的三好精神而努力。

這兩週兩位候選人都在班級的支持者的陪同下到各班級去宣導自己的政見，希望透由許多服務的政見來得到全校師生的青睞，爭取為大家服務的機會。而兩位候選人則在公平、公正、公開的原則下，也相互勉勵進行一場有風度的選舉，以第一屆的選舉做為未來自治市的典範。

校長也勉勵兩位參選人，當選更是一種責任，不會比較輕鬆，但卻是一種很好的學習機會，更是一個實踐三好精神的最佳時機，未當選的一位未來也將成為自治市的重要幹部，一起為營造一個三好校園而努力。

環保志工蒞校進行地下水防污分享

臺灣水資源因地形的關係，儲存不易，除了水庫之外，大部的水都流向大海，而地下水源更是一個重要的水資源，但由於工業化的污染，更嚴重的污染了地下水源，更進一步為害到人類身體的健康。

正因為地下水源也是農業灌溉及漁業養殖重要的水資源，在環保志工謝老師的解說下，同學們更加瞭解到地下水對環境生態的影響，除了吃食物之外，許多生物也會受到影響。

而水資源的污染除了工業排放廢水之外，農藥的使用及一次性塑膠用品的使用皆會造成地下水源的污染，唯有建立環保的意識，落實於生活實踐我們才有乾淨的水資源可以使用。

